VIOLIN CONCERTO No. 1

Trombone 1 I BELA BARTOK

(Op. posth.)

Andante sostenuto (Q=72-7

15 1 6 1 4 2
e = AR R
ritenuto a tempo
Fag-1
3 1 @~ 5 8 5 @ 3
e ¢ = = i {58 — {78
Poco meno sostenuto (P=99
1 2 1 3 5 1
S e o
ko N S VY A } il f o #* &)
cmg " UL
riten/.a_s_s_ai\Tempo I
S S W T Wi 2 B
e 1 — 15 5 21 2 —18
0co .
agitatg (J"jo) vl -
gy S e— [T =TV S ] S
= = T e e e s P?F
= - T —ld
S
poco rit. Tempo I sempre sostenuto
ek £ pas F§ o 6 7
S5 2 B ST
sempre ff aftacca
Allegro giocoso (J=120-132)
_ B o 3 1 1 1 9 4
" W4 B 1 T - 2 - 75 - 2 _— o} | B B S—
Y A VI I A w7 4 A
rit. a tempo poco rit. a tempo
1™ 2 1 4 6 M 6
=2 = —— = — =L =S 1

© Copyright 1959 by Hawkes & Son (London) Ltd B. & H. 18506



2 Trombone 1|
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Trombone 1 3
poco Vivo (d=132)
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